

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Requerimento Nº 220/2025

ASSUNTO:	Requer	homenagem	pela	comemoração	aos	25	anos	da	Escola
Municipa	l de Ensi	no Básico "I	or. Ge	raldo Philome	no", c	a ser	realiz	zada	no dia
04 de Jun	ho de 202	25, com início	às 19	0h00, no Plenái	rio da	Cân	nara N	Iuni	cipal.
DESPACI	НО:								

SALA DAS SESSÕES_	/_	/	
PRESIDENTE DA MESA			

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES,

Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo que: "Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos, "**Diploma de Mérito Mogimiriano**" prevista pela Lei Complementar nº 317/2016 que promoveu alterações na Lei Complementar nº 069/1998.

Considerando que no ano de 2025, a Emeb "Dr. Geraldo Philomeno completa 25 anos. Ao lado da Emeb "Professora Ana Isabel da Costa Ferreira", foram as primeiras escolas municipais de Mogi Mirim.

Considerando a importância que esta unidade escolar tem e teve na vida de milhares de mogimirianos.

Requeremos à Mesa, na forma regimental, seja oficiada a MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, para que seja realizada:

HOMENAGEM À EMEB E SEUS PROFISSIONAIS

A cerimônia será realizada no dia 04 de junho de 2025, a partir das 19h, no Plenário da Câmara Municipal



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Na ocasião será outorgada Placa Comemorativa, em homenagem à Escola "Dr. Geraldo Philomeno", pelo Poder Legislativo, que durante 25 anos de atividades recebeu enorme número de alunos, professores, funcionários, marcando a vida profissional e educacional de milhares de mogimirianos.

Poderá ser outorgada Diploma de Mérito Mogimiriano à profissionais e exprofissionais da escola homenageada, alunos e ex-alunos.

Sala das Sessões "Vereador Santo Róttoli", aos 23 de abril de 2024.

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA

VEREADOR ADEMIR SOUZA FLORETI JUNIOR

VEREADOR EVERTON BOMBARDA

VEREADORA DANIELLA GONÇAVES DE AMOÊDO CAMPOS



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=T1F2XE7GKB2JA9U3, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: T1F2-XE7G-KB2J-A9U3